

Черный Алматы

19 августа 2000 года

№121 (9352)

ТЕЛЕФОН 938-989

Диалог без посредников

Каждый четверг с 10 до 11 утра горожане могут задать любой вопрос акиму Алматы Виктору ХРАПУНОВУ. Прямые линии с жителями города стали постоянными с ноября прошлого года.

Сегодня мы начинаем публикации прямых диалогов акима южной столицы с горожанами.

- Здравствуйте, Виктор Вячеславович. Меня зовут Сауле Утельгеновна Ахметкаримова. В апреле этого года моя мама наконец-то получила квартиру, но на 10 человек. Получается по 4 квадратных метра на человека, и этого нам не хватает.

- Так не бывает. Если мы даем квартиру, то на основании тех норм, которые на сегодня действуют в республике, а это не менее 6 метров на человека. Давайте с вами так договоримся. Я сейчас дам поручение своему департаменту жилья, поскольку без документов разговор будет беспредметным. Назначу комиссию, которая посмотрит, с кем проживает ваша мама, после чего будем принимать решение. Рахмет сызге. Сау болыныз.

- Здравствуйте, вас беспокоит Ольга Григорьевна Плохая. Я живу в "Аксасе-3". В районе наших четырех домов год назад построили автостоянку. Работает она круглосуточно, машины заезжают и в два, и в три часа ночи. Участковый никак не реагирует на протесты жителей. Владельцы стоянки трясут бумагой с вашей подписью, из Ауэзовского районного акимата пришла отписка.

- Разрешение на строительство автостоянок действительно дает городской акимат, поэтому там и должна стоять моя подпись. Если выяснится, что владелец стоянки является нарушителем порядка, то мы применим к нему санкции вплоть до закрытия стоянки. Обязательно разберемся.

- Моя фамилия Мухаметрахимова Жамиля Амиргалиевна. Я звоню от имени жильцов нашего дома по улице Джамбула, 2/93. Мы расстроены и возмущены тем, что закрывается наш рынок "Туркестан". Он для нас очень удобен, к тому же там всегда чисто, галантные продавцы.

- Если все там так хорошо, то почему рынок закрывается?

- Мы не знаем точно, почему, но говорят, что на его месте будет стоянка. А нам, пенсионерам, неудобно да и накладно будет ездить на другие рынки.

- Сегодня мы имеем такую ситуацию - 16 рынков в городе закрылись по собственной инициативе. Я не могу сейчас сказать, есть ли в их числе "Туркестан". Поэтому я дам



поручение своему первому заму Букинову разобраться в этом деле. В ближайшее время - крайний срок на следующей неделе - все проясним и о результатах сообщим вам по телефону.

- Спасибо вам.

- Я, Шманова Райхан Шариповна, уже два года борюсь с одним так называемым правозащитником по фамилии Годунов. У меня есть все документы, доказывающие, что он не имеет права заниматься адвокатской деятельностью. Прокуратура Алмалинского района и городская прокуратура прикрывают его, хотя у него нет лицензии Минюста и он уклоняется от уплаты налогов. Таким обманным путем он собирает деньги с людей, которые доверчиво к нему обращаются, и даже выдает квитанции.

- В этой ситуации я не имею права вмешиваться в деятельность прокуратуры, но если у вас есть все документы, прошу прокурора города обратить внимание на вашего адвоката.

- Алло, прямая линия? Это Сперекина Клавдия Васильевна.

- Слушаю вас, Клавдия Васильевна.

- Невозможно стало жить, во что превратили город?!

Это прямо балаган какого-то. Ночью музыка льется отовсюду, она не дает покоя. Я пенсионерка, большая женщина. Живу напротив кинотеатра "Шугла", и на этом пятаке некто Алиев соорудил кафе. Заведение задрипанное, но зато музыкой он себе сделал живую, с хорошим таким барабанщиком. И этот барабан стучит с 7 часов вечера до глубокой ночи, не дает покоя.

- Наверное, нельзя так ставить вопрос - во что превратили город. Один человек - хозяин кафе - не должен изменить отношение к городу. Если он негодяй, мы его поставим на место.

- Районный акимат его не трогает, потому что он платит налоги. Взял на благотворительность двух пенсионеров. А остальные пенсионеры с ума сходят.

- Ладно, не дадим вам сойти с ума. Защитим вас.

- Давлетгалиева Аза Адольфовна вас беспокоит. Там, где я живу, третий год каждое лето отключают горячую воду. Водо- и теплоснабжением у нас занимались железнодорожники, а сейчас это какое-то акционерное общество.

- Согласно постановлению правительства железнодорожная служба снимает с себя

все затраты, связанные с содержанием социальной сферы. Детские сады, школы передаются местным органам власти, а энергоснабжающие организации, как правило, превращаются в акционерные общества. Каждую субботу с утра мы рассматриваем вопросы подготовки к зиме. В этот раз мы пригласим это акционерное общество и спросим, почему складывается такая ситуация. А если это связано с неуплатой за коммунальные услуги, то спрашивать надо с жильцов. Каждая услуга должна ведь стопроцентно оплачиваться.

- Они так и говорят, что вы все равно платить не будете. Задолженности есть ведь не только у нас, а по всему городу.

- По всему городу процент собираемости платы за электроэнергию достиг 93 процентов, по теплу - 85-88 процентов. Поэтому энергетики могут успешно работать, если будет хотя бы такой уровень собираемости. Иначе они не смогут оказывать эти услуги. В субботу мы разберемся, но если это вина жильцов, то попрошу ваш КСК и жильцов собраться и принять соответствующие меры к задолженникам. Тогда будет горячая вода.

(Окончание на стр. 2)